



Fundusze Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejskie Fundusze
Strukturalne i Inwestycyjne



Czeluśnica, 12.01.2018 r.

Informuję, że w ramach postępowania ofertowego:

nr 5-1/2018/3.2.2/CPL

z dnia 02.01.2018 r.

Przedmiot zamówienia:

„Zakup robót i usług budowlanych do budowy hali magazynowej z łącznikiem” - 1 szt.

na podstawie pozwolenia na budowę

pt.: „Dobudowa do istniejącej hali produkcyjno-magazynowej

hali produkcyjno-magazynowej wraz z łącznikiem” z dnia 04.08.2017 r.

wpłynęły pytania od Oferentów, na które udziela się odpowiedzi jak poniżej:

W nawiązaniu do zapytania ofertowego nr 5-1/2018/3.2.2/CPL z dnia 02.01.2018 r. pt.: „Dobudowa do istniejącej hali produkcyjno-magazynowej hali produkcyjno-magazynowej wraz z łącznikiem” zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania dotyczące branży elektrycznej:

1. Czy w przedmiarze, można dokonywać korekt obmiarów, jak i dodawać/usuwać pozycje przedmiarów?

Odpowiedź: Przedmiar jest materiałem pomocniczym. Dokumentacja projektowa jest materiałem kluczowym przy określeniu kosztorysu i ceny ofertowej (obowiązywać będzie wynagrodzenie ryczałtowe).



Fundusze Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejskie Fundusze
Strukturalne i Inwestycyjne



2. W jaki sposób należy rozwiązać kwestię instalowania czujników dymu, sygnalizatorów i czujników PIR, które znajdują się w rzucie projektu, a nie ma o nich informacji w opisie. Czy mają zostać one ujęte w wycenie i dostosowane do istniejących na obiekcie systemów? Jeśli tak, to prosimy o przekazanie informacji jakie parametry powinny spełniać urządzenia i jakich producentów systemy są wykorzystywane.

Odpowiedź: Kwestię instalowania czujników dymu, sygnalizatorów i czujników PIR, które znajdują się w rzucie projektu, a nie ma o nich informacji w opisie należy ująć w wycenie, jak również moduł podcentrali z zasilaniem awaryjnym + moduły rozszerzeń wejść i wyjść w ilości umożliwiającej podłączenie czujników dymu, sygnalizatorów i czujników PIR, które znajdują się w rzucie projektu. Urządzenia mają być dostosowane do systemu istniejącego na obiekcie.

3. Czy zamawiający wyraża zgodę na stosowanie materiałów/urządzeń zamiennych (przy zachowaniu upraw ES System).

Odpowiedź: Należy zastosować materiały/urządzenia zamienne o parametrach nie gorszych niż określonych w projekcie.

Z poważaniem

ERKO sp. z o.o. sp. k.
ul. ks. Jana Hanowskiego 7
11-042 Jonkowo
NIP 7390204693
-05-

Maciej Pętlak

CZŁONEK ZARZĄDU